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数６－１～数６－４まで４ページあります。



① 次の問いに答えよ。

　　

〔１〕

　

２次関数彩＝αの
２十もの十ｃはの＝１のとき最大値１６をとり，

そのグラフがの軸から長さ８の線分を切り取るとき，

ｃ＝１３ヨ

〔２〕

　

３辺の長さが３，４，のの三角形がある。ののとりうる値の範囲は，

〔３〕

　

２ｏｏから３００までの自然数の中に，

Ｑ）４の倍数は Ｅ コ 個ぁり，６の倍数は Ｅ ヨ 個ぁる。

（２） ４でも６でも割り切れる熟ま Ｅコ 個ある。

（３） ４でも６でも割り切れなぃ数は Ｅ ヨ 個ある。

（４） ４では割り切れな 岬，６で割り切れる数は □【］ 個ある。
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②
方程式の －４の十３９－２０＝０… ①は，

の＝１のとき，９＝１２］ である。

また， ①は，

を国一 国を園）一国
と変形できる。

よって，

整数の組＠の は全部で □ヒ］組あり，

自然数の組＠の は全部で □；］組ある。
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ＡＢＣにおいて，ｓｉｎＡ：ｓｉｎβ：ｓｉｎｃ＝３：５：７であり， 面積が１５Ｖ５である。

このとき，

回
から，

ＢＣ＝Ｅコ

ｃＡ＝ 区 ヨ

ＡＢ＝巨亘
となる。
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④ １から７の整数カミーつずつ書かれた７枚の か ドある。 この か ドの中から同時に４枚の か ドを無

作為に選ぶとき，

〔１〕 ７が含まれる確率は

　

　

〔２〕 ２番目に大きな数が６である確率は

　　

　

〔３〕 ２番目に大きな数が５である確率は

　

巨 江

口回
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